





## A kollektív szerződésről lesz szó a magánalkalmazottak szombati nagygyűlésén

A kollektív szerződés kulisszájaitól tart előadást a magánalkalmazottak szombaton délután 5 órakor kezdődő nagygyűlésén a Budapestre kiküldött központi előadó: Csont Ferenc, a Nemzeti Bank és a szakszervezet alelnöke. Az előadás a magánalkalmazottak szakszervezete helyiségében lesz és a jelek szerint kicsinynek fog bizonyulni a helyiség az érdeklődők befogadására.

Konkrét formában fel fogják tární mindazokat a kérdéseket és követeléseket, amelyek a magán-

alkalmazotti réteg életszínvonalának emelése, valamint megélhetésének biztosítása szempontjából elengedhetetlenül szükségesek. Nemkevésbé érdekes lesz a kollektív szerződésről szóló tájékoztatás és mindazoknak a körülményeknek az ismertetése, amelyek a kollektív szerződés megkötésével kapcsolatosak.

Mindezek a kérdések ma minden magánalkalmazottat érdekelnek, ezért minden magánalkalmazott megjelenése fontos.

## 811.000 forintot kap Hajdú vármegye a hároméves terv első részleteként

### Tizennégy új útszakaszt építenek meg

Hajdú vármegye tervbizottsága kedd délután ülést tartott a vármegyházán. Torma Kálmán alispán előadta, hogy a Tervhivatal elfogadta Hajdú vármegye hároméves tervét és az utépítésre megkezdte az összeg folyósítását. A műszaki bejárást az útszakaszokon már megtartották és rövidesen megkezdik a munkálatokat. **6.600.000 forintot irányoztak elő a hároméves terv keretében Hajdú vármegye részére.**

Ezt az összeget teljes egészében az állam adja és a Tervhivatalnak az a kérése, hogy a fuvar tekintetében a megye lakossága méltányos álláspontot foglaljon el.

Az első évben 811.000 forintot kap a vármegye, ebből 14 új útszakasz épül, köztük a nyirábrányi négykilométeres és a hajdúhadházi-sámsoni nyolckilométeres út.

Százötven romlakást építenek újja a hároméves terv keretében, 200 új lakás van előirányozva.

Ezenkívül 9 orvosi és 15 tanítói lakást építenek még a vármegye területén s tervbevették 11 hid újjáépítését is.

Torma Kálmán még elmondotta, hogy Hajdú vármegye az első az ország területén, amelynek hároméves tervét a Tervhivatal jóváhagyta és most már a csütörtöki közgyűlésnek kell véglegesen dönteni.

## A dinnye és a tök

A szerdai hetipiác meglepetése a 20 filleres dinnyédr megjelenése volt. A dinnye és a tök tehát árban elérte az azonos színvonalat. A rossz dinnyét csúfolták azzal, hogy olyan, mint a tök, de bizony a tök aran vásárolt dinnye hamisítatlanul józú volt. A gyermekek és általában a dinnyekedvelők öröme ez a kivételes olcsó ár, de ebbe az örömbé azért egy kis árny is vegyül. Olcsó húsnaq hig a leve — mondják — és valószínűleg ez lesz majd alkalmazható a dinnyére is. Az időjárás kedvezett a dinnyetermésnek, de ez az ár nem raktározható, piacra kell dobni, mert ha várnak vele, valóban meghűl a leve. Lőrinc még messze van, de előre küldheti névjeggyét. Az olcsó dinnyédr valószínűleg a dinnyeszezon végét jelenti. Együnk tehát, amíg tart az olcsó ár, bőven a jó dinnyéből, de vigyázzunk, mert a jóból is megárt a sok és nehogy patikára költjük azt, amit az olcsó áron megkaptartunk.

## 70 földmunkást és 112 szellemi szükségmunkást nem tud tovább fizetni Debrecen

### Nem készültek el a hortobányi öntözés tervei

Újabb zavarok támadtak a közmunkával kapcsolatban. Kálcnda Lóránd a városi tanácsülésen elmondta, hogy bár a hortobányi öntözési munkálatokra 300.000 forintot előirányoztak, a kulturmérnöki hivatal a tervekét még nem készítette el. Nem tudják azt sem, hogy ki fogja végezni a munkát. Szabó Kálmán polgármester szerdán délután Buda-

pestre utazott és a földművelésügyi minisztériumban a Hortobágy kormánybiztosával fog tárgyalásokat folytatni.

Borbíró Virgil államtitkár közbenjárására a Debrecenben dolgozó 450 női és 80 férfi közmunkásnak kélheti időtartamra biztosítva a minisztérium az anyagi fedezetet. Komoly zavart okozott,

hogy 70 földmunkás önkényesen munkába állt a Kishegyesi-úton azzal az indoklással, hogy ott előzőleg a szakszervezet már száz földmunkást beállított. Kálcnda Lóránd hangoztatta, hogy a 70 munkás bérére a város nem tudja fizetni és 112 szellemi szükségmunkást is elbocsátottak a városkésztől, mert kimerült a rendelkezésre álló anyagi fedezet.

## Fejkendőket lopott

Puskás Miklós nagylétei fiatalember kifléste, amíg a szomszédban senkisé volt odahaza s az alkalmat kihasználva, beört az elhagyott lakásba. Leverte az ajtórol a lakatot s öt fejkendőt ellopott. Hamarosan elfogták s az egyesbíró tegnap kéthónapi fogházra ítélte. Puskás az ítéletben megnyugodott, még közüretet is mondott érte. Így az ítélet jogerős.

Ugyancsak az egyesbíró tárgyalta Egri Sándor Homok-utca 11. szám alatti lakos ügyét, aki Nyíradonyban tört be. Ő is úgy jutott be a házba, hogy leverte a lakatot. Alaposan kirámolta a lakást, nagymennyiségű ruhaneműt és élelmiszert lopott el. Az egyesbíró négyhónapi fogházat rótt ki rá.

Vannak területek, ahol az ígéretek végrehajtásának jelentékeny része még csak a jövő reménye. Idetartozik elsősorban a drágaság és a spekuláció elleni harc

Rákosi Mátyás

## Megtámadták a rendőrtisztet a leleplezett kártyások

Kellemetlen helyzetbe került Blum Tibor rendőrnvomozó alhadnagy. Ertesítést kapott arról, hogy az egyik Kishegyesi-úti korcsmában rendszeres hazárdjáték folyik.

Amikor bement a vendéglőbe, valóán ott talált egy négyfőnyi társaságot ferbljáték közben. Blum Tibor befoglalta a 315 forintot kétfő bankot, mire a játékosok nekítámadtak és üllegetni kezd-

ték. A rendőrtiszt hamarosan leszerejte támadóit, akiket előállított a rendőrségen.

Harangi Gábor Szotyori-utca 36. szám alatti 61 éves lakos, Balogh József Kishegyesi-úti cipész és fia, ifj. Balogh József és Szilágyi István Perc-dűjői gazdálkodó kerültek rendőrkézre, akik ellen a tiltott kártyajátékon kívül hatóság elleni erőszak címén is megindult az eljárás.

## ELNAPOLTAK AZ ANGOL ALSÓHÁZAT

Az alsóház szerdán 194 szavazattal 84 ellenében megszavazta a kormánynak azt a javaslatát, hogy október 20-ig napolják el az alsóház üléseit.

## A laktanyák a városi

A honvédelmi minisztérium értesíté Debrecen várost, hogy a Pavillon-laktanyát 1951. szeptember 1-ig, a huszárlaktanyát 1952. szeptember 1-ig, a tüzérlaktanyát 1950. szeptember 1-ig, a híradó- és Salvator-laktanyákat 1958. szeptember 1-ig hajlandó visszaadni a városnak. Dr. Reke Gusztáv tiszti főügyész felveette a tanácsülésen, hogy ezek a laktanyák tulajdonképpen nem a honvédelmi kincstár, hanem a város tulajdonát képezik és ezt a kérdést kell először tisztázni.

## Három feljelentés választási visszaélések miatt

A választások előkészítő munkálatai során több panasz merült fel egyes összeíró bizottsági tagok ellen és eddig három összeíró bizottsági tag ellen tettek feljelentést a hivatalos titok megsértése miatt. A feljelentett összeíró bizottsági tagok olyan adatokat, amelyek kizárólag a bizottságra tartoznak, mások tudomására hoz-

tak. Előfordult, hogy a házmegbízott bizalmas megállapítását közölték az érdekeltekkel. A feljelentések ügyében a rendőrség megkezdte a kihallgatásokat és annak lefolytatása után az ügyészségre teszik át az iratokat. A hivatalos titok megsértőire a törvény két hónaptól két évig terjedhető fogházbüntetést szab ki.

## Háború után hatkor Moszkvában Diszbe mutatót rendez az MSzMT

Augusztus 17-én délelőt pontosan fél 10 órakor a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság ismét diszbe mutatót rendez a Vig-Mozgóban. Ezúttal egy 1945-ben készült film kerül bemutatásra, melyet még sehol másutt nem mutattak be nálunk és amelynek a címe: **Háború után hatkor Moszkvában.** A film Borisz Polevoj Sztálin-díjnyertes regénye utáj készült. Érdekes, hogy Polevoj regénye még csak folyóiratokban

jelent meg, de a regény filmváltozatá máris nagy sikerrel járja a világot. Nálunk éppen most közli folytatásokban az Új Szó a regényt **Egy igazi ember története** címen. A film minden részletében izgalmas történetet és egy lábat vesztett szovjet repülőisten keresztül a szovjet nép izzó hazaszeretét örökíti meg. Jegyek elővetelben kaphatók a Társaság helyiségében, Vöröshadsereg-útja 49. szám alatt.

## Azonnal meg kell szüntetni a debreceni szórkereskedelemben a monopolhelyzetet

### 50 kefemunkás jutna kenyérhez a spekuláció kikapcsolásával

Egészen sürgős problémája Debrecen városnak a munkanélküliség főszámolása és a 3 éves terv elkészülése nélkül intézményesen megoldani ezt a kérdést alig lehet. A Magyar Kommunista Párt azonban az egyetlen, amely nem nézi ölbelett kezekkel a munkanélküliség súlyos helyzetét, hanem szakemberek bevonásával értekezelt el hivatott egybe. Itt merült föl az a kérdés, hogy a Kefegyár munkásainak lét-számát, — de a kisebb üzeme két is — növelni lehetne.

ha a marhaször a közveitő spekulánsok kikapcsolásával a Vágóhídról egyenesen a földolgozókhöz kerülne. Mire üzembe kerülne a ször, az eredeti 10 forintos árból 40 forint lesz; így az üzem átvenni nem tudja, kénytelen leállani.

Ki keres tehát ezen? A Vágóhídon az állati bőröket a gyűjtöke-reskedő veszi át. De a farkszört levágja, áladja egy másik kereskedőnek, az esetleg egy harmadiknak,

ai följárja a gyárnak. Ez alatt 30 forinttal drágul.

De van egy másik útja és ez sem rosszabb vállalkozás.

**A nyersbörzsindeikusnak kell beszoállítatni minden nyersbört az országban.**

Az itteni telepet Goldmann László vezető igazgatói minőségben, ezenkívül a Hatvan-utca alatt önálló nyersbörzsindeikus van, meg Budapestén egy börzgyára is. Két évvel ezelőt neki sem volt sok pénze, ma pedig százazrek forognak a kezén. Mindez kevés neki, a szörre is rávetette magát, amit eddig az üzemek vettek át. A kereskedők által levágott szört, a nyersbör szindikus telepén összegyűjtött ször; és a timárokat illető szört is a maga számára rakatja félre és így **monopol helyzetet teremtve, egyedül dikálja az árakat.**

Vagy megveszi, vagy másfél száztitítja. Aki bírja a ráfizetést, az megadja a 40 forintot, aki nem, az szólnak ereszli munkásait. Mehetnek kefért kötni, ahova tudnak, a spekuláció elvette a kenyérüket.

Már pedig a dolgozónak joga van a munkához és kenyérhez, de nincs joga a spekulánsnak a többszörös haszonhoz. Ha szép szóval nem megy, ha ésági nézkedéssel oda kell hatni, hogy a ször a kereskedők kikapcsolásával, egyenesen az üzemekbe kerüljön.

Ezzel közel 50 munkást lehet rövidesen kenyérhez juttatni.

## Csütörtökön délután 5 órakor aktivgyűlést tartunk a Vörös Hadsereg-u. 58. alatt. Az összes üzemek, körzetek propagandistái és beosztottjai jelenjenek meg!

## Elrejtették a hagymát a nagykereskedők

Két nap óta eltűnt a hagyma a debreceni piacról. Ertesülésünk szerint a nagykereskedők elvonják az árut, mert magasabb árak kialakulására várnak. A hagyma árát ugyanis időközben felszabadították és Makón 46 fillérről 90 fillerre ugrott fel a termelői ára. A nagykereskedők azzal az indoklással, hogy újabb beszerzésük már csak drágább áron történhet, az 50 fillérről vett hagymát is, az új áron akarják forgalomba hozni. A gazdasági rendőrség azonban résen áll és ha a megengedett haszonnal többet számítanak, úgy kíméletlenül megindítják ellenük árdrágítás miatt az eljárást.

Az ármegállapító bizottság

szerdán nem ült össze és így továbbra is változatlanok maradtak az eddigi irányarok. Jelentős áresés volt zöldbabbán, mely két nap óta 50-70 filléért kapható és esett a dinnye ára is. Már 20 filléért is látható a görög-, 30 filléért a sárgadinnye, a szöb ár 1.60-ra csökkent, bár még vannak 2 forinton felüli érjelések is.

Eröss János közellátásügyi miniszter országos szemleútja során Makón a helyszínen vizsgálta meg a hagymaellátási helyzetet. Utjával kapcsolatban a következőket közölte:

— A hagyma belföldi és világiaci áralakulása között igen nagy, indokolatlan árkülönbség mutatkozik. Amíg a világiaci

hagymaár 21-22 forintnak felel meg, addig a belföldi termelői árak a legutóbbi napokban 50 forintnál fokozatosan 75-80 forintra emelkedtek. Ez a teljesen indokolatlan árkülönbség spekulatív szempontok folytán alakult ki. A belső szükséglet és a nagy árkülönbség miatt hagymakivitelről egyelőre szó sem lehet. A költségvetés adatai és a hároméves terv menete nem teszik lehetővé, hogy az államkincstár áralja át a belföldi és külföldi ár közötti különbséget.

— Figyelmeztetem a kereskedőket és termelőket, hogy hagyma-jeleslegük tárolásától tartózkodjanak, mert ez igen könnyen az összegyűjtött készletek megsemmisülésére vezethet.

**Csepel — Csoda**  
kerékpár 6 havi,  
rádiók 12 havi  
részletre  
**Mayer Emil**  
Kossuth-u. 13. — Telefon 380

HIREK

IDOJARAS: Eszaknyugati, eszaki szel es felhooivonulasok. Delutan felhokkepzes, tobb helyen zaporeso, zivalar. A homersklet allig valtozik.

A nepbiróság ötös különlanácsa dr. Baecker József tanácselnökkel az évi, a héten Miskolcon tárgyalt. A városi Alkalmazott Országos Szövetségének debreceni csoportja sportosztálya felszerelésének költségeire nagyszabású sportbálat rendez szombaton este a nagyerdői strandon.

Bankszünnap. A debreceni pénzügyintézetek szombaton, augusztus hó 16-án bankszünnapot tartanak. (x)

APRÓHIRDETESEK délután 6 óráig vesz fel a kiadóhivatal. (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

Battával támadt haragosára. Konyári Ferenc és két fia, hajdúsamsoni lakosok, Demjén Irma lakása udvarán beszélgetett szomszédaival, amikor arra haladt régi haragosra, Konyári Ferenc, Barontottak az asszonyra és a közbelépő szomszédok alig tudták kiszabadítani a dübörgő ekrei közül.

Vásári hamarkartyásokot leplezett le tegnap a rendőrség. Tetten érték Csoti Imrét és két fiatalkorú társát, kik a „hol a piros” játékkal fosztogatták a vásári közönséget.

Külföldre kézimunka különlegességeket Pethőti, Szent Anna-utca 10. Diszkrét, lobogók készítése. Telefon 720. (x)

KALAP Arany Bika FRANK Arany Bika

Házi szarka. Mervér Ferencé. Komlóssy-ut 15. szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy bezárt szekrényéből 70 forint készpénzt és ruhaheműt loptak. A nyomozás megállapította, hogy a lopást csak a nyelével ismerős egyén követhette el és ebben az irányban folytatják a nyomozást.

Piaci zsebtolvaj ellopja Katona Borbála Sráló-utca 8. szám alatti lakos készpénzét, amelyben 110 forint készpénz és élelmiszerjegy volt.

Helybenhagyta a különlanács az egyesítő előzetes letartóztatási végzését a vesztéggel és hivatali visszaléssel vádol; Kovács György rendőrnagy és lársa, Szabó Gábor ügyében. Harmadik tárgyalás, Kiss Józsefet, szabadlábra helyezték.

Feltörték a pincét Nagy Imre Hunyadi-utca 20. szám alatti lakasa alatt, ahonnan értékes szerzőmunkák és munkaruhák loptak több, mint 500 forint értékben.

Szokora alá esett Szabó Sándor telteleni lakos és oly súlyos sérüléseket szenvedett a kerek alatt, hogy életveszélyes állapotban szállították be a klinikára.

Tűz Miskolcra. Takács Lajos, Miskolc 240. szám alatti lakásán tűz keletkezett. A gyorsan kivonult tűzoltóság lokalizálta a tüzet, mai csupán a házigazda ingóságait pusztította el. Ugyancsak Miskolcra volt kisebb tűz Bessenyei István gazdálkodó udvarán, ahol a gyufával játszó öt éves fia felgyújtott egy szakszervezeti cukorkatálcát, amely a szakszervezeti cukorkatálcához felhasználható legyen.

Földszintes üzletház építésére kért engedélyt a Bérházépítő Rt. a városi tanácsától a Csapó-u. a és Dégenfeld-lőr sarkán. A városi tanács az azal a feltétellel adta meg az engedélyt, hogy az új épíkezés lehetővé teszi az utca kiszélesítését, amint azt a város szabályozási terve előírja.

Pártélet

PÁRTNAPOK

Augusztus 14, csütörtök. Textilyán 4 óra: Némethi József, Kózlignó 4 óra: Kovács András.

NEGYVULÉSEK

Augusztus 15-én

Homokkert 4 óra: Balogh Elemér; Tégláskert 4 óra: Kulcsár Ferenc; Vargakert 4 óra: Ménes János; Nyulás 4 óra: dr. Kárpáti László.

Augusztus 17-én

Katzelep 4 óra: Faragó Mihály; Biharitelep 4 óra: Némethi József.

Ma délután 5 órakor a Vörös Hadsereg-útja 58. szám alatti megtartandó aktíván az összes nőmegbízottak és aktív elvtársak vegyenek részt.

Minden pártfunkcionárius, választási munkával megbízott, propagandisták, valamint az üzemi és körzeti szervezetek titkárai jelenjenek meg csütörtökön délután 5 órakor a Vörös Hadsereg-útja 58. szám alatti pártelhelyiségben tartandó aktíválás.

SAKSZERVEZETI HIREK

Magánalkalmazottak Szakszervezete csütörtökön délután 5 órakor vezetőségi ülést tart. — Magánalkalmazottak szakszervezete szombaton délután 6 órakor nagygyűlést tart. — A szakmunkázi titkárság felhívja azokat a szakmákat, amelyeknél cukorkatálcát van beváltatlanul, hogy azt visszaadva végeztet sürgősen hozzák be.

Élelmezési munkások szakszervezetéhez tartozó összes munkanélküli nők lakadéktalanul jelentkezzenek ma 9 óráig a szakszervezet helyiségében.

Házfelügyelők ma délután 6 órakor vezetőségi és választmányi ülést tartanak. Megjelenés kötelező. — Ruházati munkások ma 6 órakor taggyűlést tartanak. Megjelenés kötelező. — Élelmezési munkások ma 5 órakor vezetőségi ülést tartanak. — Dohánybányászati nyugbérések ma 2 órakor taggyűlést tartanak. — Dohánygyári nyugdíjasok és nyugbérések vezetősége ma 6 órakor ülést tart. Panaszóra ma 1—5 óráig. — Szakszervezeti iskolát végezték pénteken 7 órakor budapesti előadóval taggyűlést tartanak a szinpadteremben. — Felhívjuk azokat a vendéglősöket, ahol zenészek működnek, hogy csak fényképes hatóságos működési engedéllyel rendelkező zenészeket alkalmazhatnak. — Magánalkalmazottak Szakszervezete felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy mindazok, akik az Evolutú átiró könyvet tanfolyamra jelentkeztek, 18-án, hétfőn délután 4 órakor jelentkezzenek a szakszervezetben.

Kereskedő hírek

A Társulat ezúton hirdeti pályázatát a Piac-utca 8. sz. alatti megtervezett üzlethelyiség bérbeadására. A pályázat határideje augusztus 16-án délután 12 óra. — Fűszerkiskereskedők adóközösségi adóikat ma feltétlenül rendezzék. — A drogista és illatszertész szakosztály adóközösségi tagjai forgalmiadójukat 15-én déli 12 óráig fizessék be. — Kocsmárosok. Adóközösségi adók ma és holnap délután 4—6-ig fizetendők. Az új árjegyzék mátlol kezdve átvehető a Társulatnál. — Fűszerkiskereskedők! Nyomatató-utca 9. szám alatti székházunk udvari részének rendbepozátala céljából ma délután 5 órakor rohammunkát tartunk. — A kávé- és kávézó szakosztály adóközösségének tagjai forgalmiadójukat az elnökél, Miklóssy-utca 2. — Textilkiskereskedők adóközösségi adóikat 15-én délig fizessék be Alibán kávéháznál. — Borkiskereskedők adóközösségüket csütörtökön, folyó hó 14-én okvetlenül fizessék be az elnökél. — Fűszerkiskereskedők a szakszervezeti cukorkatálcákat hadadéktalanul vigyék be a szakszervezetbe (Arany János-utca 2.), hogy az új cukorkatálcához felhasználható legyen.

Havi előfizetési díj 10 forint

EJELI ÜGYELETES SZOLGÁLTATÓ TARTÓ ÜGYELETES SZOLGÁLTATÓ

Augusztus 9—augusztus 15: „Nap”, Vörös Hadsereg útja 1. és „Sztanhai”, Széna Anna-utca 62.

SPORT

Itt a Rákosi-kupa mérkőzések sorsolása!

Országsszerte folytak a Rákosi Kupa mérkőzések a legjobb magyar csapatok részvételével. Ma délután a DVSC pályán a DVSC—Dohánygyár II. mérkőzést játszik le. A többi összejátszó holnap, pénteken kerülnek lebonyolításra. Püspökladány—MAV Műhely, Vámospércs—Hajdúszoboszló és Hajdúnánás—Dohánygyár I. mérkőzések lesznek. Vasárnap a DVSC—Dohánygyár II győztese a Vámospércs—Hajdúszoboszló mérkőzés győztesével játszik idegenben, míg a Hajdúnánás—Dohánygyár I. találkozó győztese a PMÁV—MAV műhely győztesével játszik szintén idegenben. A döntőt kedden vívják meg a csapatok Rákosi Mátyás miniszterelnök helyettes jelenlétében.

Debrecen város válogatottja szombaton é vasárnap Miskolcon játszik a Miskolci Hét keretében rendezett négy város bajnokságán. Szombaton Dobrecen—Győr és Miskolc—Szeged mérkőzés lesz, vasárnap pedig a győztesek és vesztesek találkoznak. A debreceni csapatot Papp János szövetségi kapitány Komlósi, B. Nagy, Szilágyi II. és Csárdás hiányában a következőképpen állította össze: Nagy M. (Bartha) — Sücs L., Serfőző — Szabó II., Szabó I., Kádás — Telenk, Sidlik, Balla, Dobos, Lázár. Az együttes pénteken indul Miskolcra.

Csárdás, a DVSC középfedezete bejelentette a DVSC-nél és a Szövetségnél, hogy nem hajlandó tovább játszani a Vasutasban, míg azokat az ígéreket, melyeket még tavaly tettek neki, nem teljesítik.

A vasárnap délután fél hatkor lebonyolításra kerülő DVSC—Kistext ökölvívó mérkőzés párosítása: (előbállók a DVSC ökölvívói) Bacsó—Juszt, Dobó—Fogarasi, Mészáros—Eperjesi, Oláh—Gulya, Tamási—Ódor, Harangzó—Nádház, Kovács—Jankovics, — Farkas—Szalay, Széll—Németh, Szilágyi—Barna.

A DVSC ökölvívói augusztus 23-án Pécsen, 24-én pedig Dombóváron szerepelnek.

Az ifjúsági ökölvívó csapatbajnokság elődöntőjét szeptember 1-én vívják a DVSC az FTC ellen. Ha győz, úgy a döntőtök 6-án vesz részt.

A Postás összes játékosai csütörtökön délután 5 órára a DEAC-pályán jelenjenek meg.

A Vasas ellen játszik a moszkvai Torpedó Magyarországon először. A DVSC vezetősége szeretné, ha augusztus 20-án, mikor Rákosi Mátyás miniszterelnök helyettes Debrecenben tartózkodik a DVSC ellen játszana a moszkvai csapat.

Tiszta András, a DVSC játékosai ezúton kér okosánatot azoktól, akiket szombaton megbántott, a jobbfedezet fogadkozik, hogy ezentúl igazán sportemberhez illően fog viselkedni.

A Kelet JT labdarúgó csapata pénteken délután öt órakor a Stadionban a Városi Nyomda csapatával vív barátságos írérkőzést. Játékvezető: Kőrösi. A bevétel a hazatért foglyoké.

A DKASE ökölvívó csapata vasárnap Egerben vendégszerepel. A Játékvezető Testület az alábbi bírókat tette ki 30 éves jubileuma alkalmából díszoklevéllel: Atády, Bakó, Bikay, Boros, Eklé, Fazekas, Gál, Gutfreund, Harsányi, Herr, Horváth K., Janovits, Kobzos, dr. Kovács, Kovács III., Kőszter, dr. Nagy Zs., Pall, Sás, Sorszgi, Szánthó, Tasnádi, Veress és Zágonyi.

Felhívjuk az építőiparosok figyelmét a beretvőújfalui pénzügyigazgatósági kirendeltségnek emletráptérsre augusztus hó 21. délelőtt 10 órára meghirdetett versenytárgyalására. Közelebbit Sipoš László építőmesteri szakosztályi elnökél, Csapó-u. 23.

A konfektói és vásári szobák forgalmi adójukat csütörtök délig fizessék be a szakosztály elnökél. — A epezes szakosztály csütörtökön 5 órakor ülést tart. — A fodrász szakosztály tagjai Széll János kártyáruk feleségének temetésén ma 4 órakor minél nagyobb számban jelenjenek meg. — A cukrászok és mézesek új anyagelosztást tartanak ma 4 órakor.

Hirdessen a Néplaphan!

APRÓHIRDETESEK

Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban.

Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Feladás: „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

ALLAS. Hadifogyó bajtársak! — Erős fizikumú, zsekkóst (akkord) munkára napi 20—30 forint ekreseti lehetőséggel, 10—15 napi időre, ház volt hadifogyó bajtársat azonnal el tudunk helyezni. Jelentkezni lehet a Volt Hadifogyók Bajtársi Szövetségénél, Debrecen, Vörös Hadsereg-útja 28. I. em.

Magas kereseti lehetőséggel megadott címek látogatására nők-férfiak felvételnek. Bajcsy Zsilinszky-utca 16. szám.

LAKAS. Kiadó egy főbérleti szoba magánosnak vagy gyermektelen szasapárnak. Bérdeklőni Vörösmarty-u. 28. 126

VETEL. Márkás tikóreflexes — fényképező gépet veszek. — Burg tófi, Piac-utca 40. Hangya útjáról. 136

Tollat, gyapjút veszek — Pesti-utca 1. Hatvan utca sarkán, Szathmáry. 62

Tollat és nyersbort veszek. Klein, Hatvan-u. 21. 531

ELADO. Egy darab használt asztaltűzhely eladó. Nyil-utca 138. szám. 129

Kettő darab páros ágy eladó. Péterfia-u. 23. Hatvan utca udvarban. 136

Egy darab emotós Karlo Káthy eladó. Péterfia-utca 42. Házfelügyelő. 131

Székfőnyek, ebédasztal, székek, kredenció olajnyomatók, képkörkép eladók. Péterfia-utca 51. 132

Használt majolika asztaltűzhely, székek és lakatosszerszám, sinvas eladó. Beresnyai-utca 83. 128

Rézüst üstházzal, tengerimorzsoló, tizedes mérleg eladó. Ajtó-utca 19. 134

Egy darab mély gyermekkosci eladó. Homok-utca 61. szám. 135

Szomszédaid ismerőseid körében írd meg a NEPLAP-ot

Kettő férfi állomány ruhája eladó. Katona utca szabószaga, Vörös Hadsereg útja 65. (Froher-szálló) 54

Egy darab 2+1-es Philips rádió eladó. Péterfia-u. 48. II. lépcső balra. 133

Egy eredeti. Káplár-kép és több festmény eladó. Cim a kiadóban. 65

Eladó 1 db gáztűzhely. Szoboszlai-úti bérház, C-lépcső, III. emelet 14. 121

INCOSAG. A 3 éves terv sikere érdekében melyen leszállított árban kaphatók női és férfi ruhák és kabátok. Ingóságértékesítő, Csapó-utca Ipariskola épület. 512

INCATLAN. Telket eladok vagy cserélek. Ifj. Raditz Zsigmond. Miskolc, Tass-utca 15. 75

Kifogastalan állapotban lévő borsgarnitúra eladó. — Várdi Ernő, Rákóczi-utca 8. kerületi lakos. 611

Fosteti háló, konyhabútor, siffon, ágy, asztal, szék, hencser eladó. Hatvan 27. penca balra. 479

EGYEB. Kiadó ipari cernák, himzőfonalak, csipkék nagy választéka Favoritban, Csapó-utca 24. 498

Ságrvári Endre-utcai üzletemeltem visszahelyeztem Vörösmarty-u. 12. szám alá. Tűzgyűlésre is veszek, eladok és cserélek az eddig használt bútorokat, írógépeket, zongorát, perzsa és más szőnyeget. — Mezei. 548

Minden előfizetőnek kora reggel már asztalán van a Néplap

Jo házikoszt kapható, kiördásra is. Sinay M.-u. 3. 112

Cserépkályha munkalatókat helyben és vidéken vállalja Ilia, Csapó 75. 123

Akar olósón építkezni? — Vasárnapon elsőosztályú nagy-cserépet, darabos és olfoltatás, cementet és mindenféle építkezési anyagot Káttól, Szoboszlai-út 1. Telefon 5—14. 124

Darabos és olfoltatás, cement, kis- és nagy-cserépet legcsejőbban beszerezhető Bartha faterlepén, Ispotvány 3-b. Telefon 261. 15

Rekaméék, szelönök, békebeli minőségben állandóan raktáron. Vig Kárpitos és Szilótmester. Piac-u. 7. 629

Augusztus 12-én faladt tárgyként beszoigaltattak a db iekete női ruhákat, benne lévő ingóságokkal. Tulajdonosa átvelet veggett a rendőrség I. em. 59. szamu helyiségében jelentkeztek.

Szörmebundák, ruhakabátok, bekecsék készíttetés vállaltom, szörmebundát veszek, eladók. Kovári szörmebester, Püspöki-palota. 545

Gyermekeknek, óra stb. vétel, eladás, kölcsönzés, részletfizetésre is. Vagyonmentő, Hunyadi-u. 11. 547

Retorta fafűzén, gipsz, cement, mész, tűzfűz. Budapest legolcsóbban Grünfeldnél, Hatvan-u. 21. 61

Figyelem! Iskolai könyveit már most jegyeztesse elő, mert előjegyzési sorrendben fogjuk kiadni és idejében mindenki megkapja. Iskolai táskák nagy választékban, olcsó árakon! „Booska” könyvkereskedés, Debrecen, Hatvan-utca 15. 530

Előfizetőink az apróhirdetéseiket 50 százalékos kedvezményel adhatják fel

Posto. vagy tén. oorkabátját fordítása Pedgősnél, Káttól-tér 19. Püspöki-palota, Déri sarok. 546

Feladó szerkesztő és kiadó: IADÓ ISTVAN Szerkesztő: Debrecen, Vörös Hadsereg útja 38. II. e. Telefon: 254

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 16. Telefon: 205

Nyomatott a „Szabadság” nyomda kártyagöppén. Feladó: vezető Kovács Mihály

Közellátás

Főzölisztkiutalás. Felhívja a közellátási ügyosztály a fűszerkiskereskedők figyelmét arra, hogy 14-én, csütörtökön főzölisztkiutalás lesz a közellátási ügyosztály hivatalos helyiségében. A kiutalás hatálya július hónapban levágot hatósági élelmiszerjegy „list 3-as” szelvényére fogjak kioztani. Figyelemzteni a közellátási ügyosztály a fűszerkiskereskedőket arra, hogy a listkiutalás csak 14-én, csütörtökön történik, tekintettel arra, hogy 15-én, pénteken hivatali szünet lesz.

SZINHÁZ

A BERLETEK VÁLTASA

A kifüggesztett hirdményeken felüntetett olcsó napi helyárokon kívül a színház vezetősége a színházoló közönségnek berletek jegyzésével igen nagy kedvezményt nyújt. A kifüggesztett hirdményben a népszerű dolgozó berlet 566 előadásra való érvényessége sajtóhíba folytán került ki, ezzel szemben a berlet keddi és pénteki napokra oszlik meg 32—32 előadásra.

A vendégjátékok három napra lennek lekötve és ezen előadásokra a népszerű dolgozó berlet ugyancsak 40 százalékos kedvezményt nyújt. A pénteki napokra jegyzett dolgozó berletek az állandó helyre érvényesek, ellenben a keddi napokra jegyzett berletek a berlet szerinti jegyre, de nem fix helyre szólmak.

Hivatalos órák délelőtt 10—11-ig és délután 5—8-ig. (x)

Anyakönyvi hírek

Eljegyzések: Bakos István—Kovács Irén; Császi Lajos—Tár Erzsébet.

Házasság: Dr. Kontsek Miklós—Bujdosó Irén.

Hatalozások: Sztrik András gazd. 72 éves, Buzar-utca 23. Hubay András gazd., 42 éves, Hunyadi-u. 9. Ary János 19 hónapos, Kunhalom-utca 20. Özv. Kerékgyártó Kerek Eszter, 14 é. Dévai-utca 19. Guttmann Dávidm. Nothmann Szeréna. 51 éves, Bajcsy-Zsilinszky-utca 56. Széll Lajosné Kiss Erzsébet, 37 éves, Macs 6.

KÖNYVELESI SAKIHODA Vörösmarty-utca 24. szám. Telefon: 117.

IV. EVFO

A te... Mult h... tük az M... nak hatá... az egyik... kal bizott... dolgozó... tej és t... emelése... ségesnek... lóir me... fogyasztó... tasát. Meg... a GF ban... lebbi ülése... tegyének... A tej... fogyasztó... Kommunis... harcot ind... dijak, első... árnak... Eszserü... nép széles... telés: juss... kenetés utá... helyzetbe!... Debrecen... városi kö... Kommunis... Szabó Istv... szövetség... leti áraka... cikkben ké... áramdíjak... követelések... munista P... idköztük a... Rivánsdgy... A városi... sa! vették... hogy a g... tesse érdeke... kedelmi ro... árát feleme... igret, hogy... zótalanul n... néhány nap... tástíryi min... vetítők kiv... lanul felem... kék árát... lyett 1.20 l... zött ára... emelkedett... jelentékeny... mékek ára... ban a esz... 2.80-ra. A... telték az... szüntetésé... A tej r... visszaállítás... lentős siker... zalkos cső... hogy Debrec... viszonyitva... volt tüdő... 1.76-ot kell... rendelt meg... kapják a d... A Gazdas... ülésén hozot... zonyitják. A... képviselői a... rezni a nép... Magyar Kom... bebizonyította... életszínvonal... mára nem n... nem tervszer... kát, harcot i... feszítést a d... nagyobb arán... gatni, úgy p... a jöletet rő... tudni vereked... Az augusztus... gite a magya... Pártot, — önn

A te...

Mult h... tük az M... nak hatá... az egyik... kal bizott... dolgozó... tej és t... emelése... ségesnek... lóir me... fogyasztó... tasát. Meg... a GF ban... lebbi ülése... tegyének... A tej... fogyasztó... Kommunis... harcot ind... dijak, első... árnak... Eszserü... nép széles... telés: juss... kenetés utá... helyzetbe!... Debrecen... városi kö... Kommunis... Szabó Istv... szövetség... leti áraka... cikkben ké... áramdíjak... követelések... munista P... idköztük a... Rivánsdgy... A városi... sa! vették... hogy a g... tesse érdeke... kedelmi ro... árát feleme... igret, hogy... zótalanul n... néhány nap... tástíryi min... vetítők kiv... lanul felem... kék árát... lyett 1.20 l... zött ára... emelkedett... jelentékeny... mékek ára... ban a esz... 2.80-ra. A... telték az... szüntetésé... A tej r... visszaállítás... lentős siker... zalkos cső... hogy Debrec... viszonyitva... volt tüdő... 1.76-ot kell... rendelt meg... kapják a d... A Gazdas... ülésén hozot... zonyitják. A... képviselői a... rezni a nép... Magyar Kom... bebizonyította... életszínvonal... mára nem n... nem tervszer... kát, harcot i... feszítést a d... nagyobb arán... gatni, úgy p... a jöletet rő... tudni vereked... Az augusztus... gite a magya... Pártot, — önn

A te...

Mult h... tük az M... nak hatá... az egyik... kal bizott... dolgozó... tej és t... emelése... ségesnek... lóir me... fogyasztó... tasát. Meg... a GF ban... lebbi ülése... tegyének... A tej... fogyasztó... Kommunis... harcot ind... dijak, első... árnak... Eszserü... nép széles... telés: juss... kenetés utá... helyzetbe!... Debrecen... városi kö... Kommunis... Szabó Istv... szövetség... leti áraka... cikkben ké... áramdíjak... követelések... munista P... idköztük a... Rivánsdgy... A városi... sa! vették... hogy a g... tesse érdeke... kedelmi ro... árát feleme... igret, hogy... zótalanul n... néhány nap... tástíryi min... vetítők kiv... lanul felem... kék árát... lyett 1.20 l... zött ára... emelkedett... jelentékeny... mékek ára... ban a esz... 2.80-ra. A... telték az... szüntetésé... A tej r... visszaállítás... lentős siker... zalkos cső... hogy Debrec... viszonyitva... volt tüdő... 1.76-ot kell... rendelt meg... kapják a d... A Gazdas... ülésén hozot... zonyitják. A... képviselői a... rezni a nép... Magyar Kom... bebizonyította... életszínvonal... mára nem n... nem tervszer... kát, harcot i... feszítést a d... nagyobb arán... gatni, úgy p... a jöletet rő... tudni vereked... Az augusztus... gite a magya... Pártot, — önn

A te...

Mult h... tük az M... nak hatá... az egyik... kal bizott... dolgozó... tej és t... emelése... ségesnek... lóir me... fogyasztó... tasát. Meg... a GF ban... lebbi ülése... tegyének... A tej... fogyasztó... Kommunis... harcot ind... dijak, első... árnak... Eszserü... nép széles... telés: juss... kenetés utá... helyzetbe!... Debrecen... városi kö... Kommunis... Szabó Istv... szövetség... leti áraka... cikkben ké... áramdíjak... követelések... munista P... idköztük a... Rivánsdgy... A városi... sa! vették... hogy a g... tesse érdeke... kedelmi ro... árát feleme... igret, hogy... zótalanul n... néhány nap... tástíryi min... vetítők kiv... lanul felem... kék árát... lyett 1.20 l... zött ára... emelkedett... jelentékeny... mékek ára... ban a esz... 2.80-ra. A... telték az... szüntetésé... A tej r... visszaállítás... lentős siker... zalkos cső... hogy Debrec... viszonyitva... volt tüdő... 1.76-ot kell... rendelt meg... kapják a d... A Gazdas... ülésén hozot... zonyitják. A... képviselői a... rezni a nép... Magyar Kom... bebizonyította... életszínvonal... mára nem n... nem tervszer... kát, harcot i... feszítést a d... nagyobb arán... gatni, úgy p... a jöletet rő... tudni vereked... Az augusztus... gite a magya... Pártot, — önn

A te...

Mult h... tük az M... nak hatá... az egyik... kal bizott... dolgozó... tej és t... emelése... ségesnek... lóir me... fogyasztó... tasát. Meg... a GF ban... lebbi ülése... tegyének... A tej... fogyasztó... Kommunis... harcot ind... dijak, első... árnak... Eszserü... nép széles... telés: juss... kenetés utá... helyzetbe!... Debrecen... városi kö... Kommunis... Szabó Istv... szövetség... leti áraka... cikkben ké... áramdíjak... követelések... munista P... idköztük a... Rivánsdgy... A városi... sa! vették... hogy a g... tesse érdeke... kedelmi ro... árát feleme... igret, hogy... zótalanul n... néhány nap... tástíryi min... vetítők kiv... lanul felem... kék árát... lyett 1.20 l... zött ára... emelkedett... jelentékeny... mékek ára... ban a esz... 2.80-ra. A... telték az... szüntetésé... A tej r... visszaállítás... lentős siker... zalkos cső... hogy Debrec... viszonyitva... volt tüdő... 1.76-ot kell... rendelt meg... kapják a d... A Gazdas...